

Skupnost Državljeni proti razprodaji

Spoštovani,

V skupnosti Državljeni proti razprodaji (DPR) sodelujemo skupine, društva, gibanja in posamezniki z namenom nasprotovanja brezglavi razprodaji skupnega državnega premoženja. Zagovarjamo bolj skrbno, bolj uspešno in bolj odgovorno upravljanje tega premoženja. Osnovni namen skupnosti DPR je izboljšati upravljanje z javno lastnino in pripravljati boljše pogoje za inovativno in socialno podjetništvo.

Vabimo vas na tiskovno konferenco v torek, 24. 3 .2015, ob 11.00 uri, v atriju ZRC, Novi trg 2, Ljubljana.

Na konferenci bomo predstavili javno pismo RTV-ju v zvezi z vprašljivim nastopom dveh predstavnikov borznoposredniške hiše v Odmevih in prijavo nasprotja interesov KPK-ju v zvezi s posrednikom Citigroup pri potekajočih (raz)prodajah. Najavili pa bomo tudi strokovno razpravo z mednarodno udeležbo.

Protestno pismo Programskemu svetu RTV

V času, ko v državi poteka intenzivna razprava o (raz)prodaji državnega premoženja in ko mnogi ugibajo o interesnih ozadjih zagovornikov in nasprotnikov potekajoče (raz)prodaje, RTV v studio povabi kar dva »strokovnjaka« iz borzno posredniške hiše, za katero ni nihče preveril, ali ima v ozadju materialne interese; je pa evidentno neposredno vpletena v teh (raz)prodajnih postopkih.

Prijava nasprotja interesov Komisiji za preprečevanje korupcije

Pri Citigroupovem svetovanju pri prodaji Telekomu, kjer se za nakup poteguje tudi DT, gre nedvomno za nasprotje interesov. Zato predlagamo, da se pravočasno uvede postopek za presojo nasprotja interesov. Prijavo so nam pomagali pripraviti eminenti (svetovno uveljavljeni) poznavalci protikorupcijskega delovanja.

Strokovna razprava z mednarodno udeležbo

Zaradi nevarnosti naraščajoče odvisnosti slovenskega gospodarstva od svetovnih finančno-kapitalskih centrov bomo dne, 9.4.2015, v dvorani Državnega sveta organizirali strokovno razpravo z naslovom **Privatizacija ne sme biti pot v neokolonializmu**. Poleg priznanih domačih bodo med uvodničarji sodelovali tudi ugledni tuji strokovnjaki.

Vljudno vabljeni!

Koordinacijski odbor skupnosti DPR